

ДУМКІ АБ КАНДЫДАТАХ У ПРЭЗЫДЭНТЫ

Пачалася рэгістрацыя Ініцыятыўных груп

За нумарамі 1 і 2 Цэнтральная выбарчая камісія ўжо зарэгістравала бальшэвіцкія і прабадзьшэвіцкія групы, у іх 3,920 чалавек: будучы працаваць на бышага члонка ЦК КПБ, цяперашняга прэм'ер-міністра РБ В.Кебіча. А 3041 - за Васіля Новікава, бальшэвікі паказалі масавасць, арганізаваннасць, напорыстасць, тугу да насталгіі па м'ражы "светлага будучага". Іх прынцып: мы занямадлі, занямаем і будзем занямаць першыя месцы ў палітычным жыцці свайго камуністычнага запаведніка - Беларусі. Яны жывучы як каларадокія жукі, як канадская зараза. Іх стаўка на старую бальшэвіцкую гвардыю, ветэранаў славных міністэрстваў, адміністрацыяў і залежна падначалення слаі грамадства, на галавы запужаных сельскімі дзяржаўнамі феодаламі саўгаснікаў і калгаснікаў па прынцыпу: прагаласуеш "за" - дам каня, не прагаласуеш - не дам, здохніш.

Дэмакраты ўжо адціснуты на 3-я і 4-я месцы. За С.Шушкевіча будучы змагацца 1420 чалавек, а за 3.Пазняка - Ініцыятыўная група і з 2734 чалавек. Яна менш, чым у першых 2-х групах: Так і хочацца крыкнуць: гдзе вы патрыёты сваёй бацькаўшчыны і дэмакраты!? Іх (дэмакратаў і патрыётаў) ўжо бальшэвікі абхітрылі (на гэты конт вопыт у іх вялікі), паставішы ў экстрэмальныя умовы па тэрміну стварэння Ініцыятыўных груп і збору подпісаў.

Бог беларусаў нічым не абдзяліў, акрамя лідэрамі нацыі. Хто ж, на маю думку, нашы кандыдаты у прэзідэнты?

1. В.Кебіч. Гэта ня толькі аналаг, але амаль і блізнец па выразу твару даўно ўжо спачыўшага лідэра Катангі у былым бельгійскім Конга - ЧОМБЭ. Кебіч, як і згаданы лідэр із далёкай Афрыкі са сваёй зграяй рашуча ператварае нашу родную Беларусь у правінцыю "Бэльгіі" - Расіі. Якой "квітнейчай" пры ім - прэм'еры стала наша Краіна: людзі ўжо грошыносяць не у кашальках, а у кашоляках і сумках каб купіць звычайныя прадукты. А у многіх - ні працы, ні грошы. Толькі за спорчаную на грошы паперу В.Кебіч не мае маральнага права прэдэнтаваць на пасаду ПРЭЗЫДЭНТА. А гаварыць ён со сваім беларускім народам на мове чужынцаў - рускай. Які ж гэта ПРЭЗЫДЭНТ?! В.Кебіч - гэта беларускі ЧОМБЭ!

2. В.Новікаў. - Што-та не магу прыпомніць, што такога выдавчага зрабіў ён для Беларусі. Новікаў за незалежнасць яе ніколі не змагаўся, ні у турмах, ні у канцлагерах для палітычных везняў не сядзеў, ні у псіхушцы ня быў, галадовак не аб'яўляў і нам беларусам зусім не вядома яго прэзідэнтская праграма. В.Новікаў для беларускага народа - гэта кот у мяшку.

3. С.Шушкевіч. Ён хоча быць падобным на Чэрчыля. А Р.Рэйган гаварыў: "Як

можна быць прэзідэнтам, не будучы артыстам (сам ён раней быў артыстам)?"
Уся бяда ў тым, што С. Шушкевіч не артыст, а фізык - з аналітычным скла-
дам ума, але для прэзідэнта гэтай патрэбнай якасці яшчэ аказываецца
мала: трэба быць і артыстам, хаця б такім, як В. Кебіч, ці А. Лукашэнка.
Із сумленных людзей ніхто не скажа, што С. Шушкевіч нядобрасумленны ча-
лазавек. На гэтай якасці ён даўно Прэзідэнт. Умеіць і з людзмі ладзіць,
абяцае, што не будзе і мямляй. Ён запраўдні патрыёт Беларусі, палітык.
Ён можа паўтарыць лёс ня толькі Чэрчыля, але і Клінтана, якога на другі
срок нават губернатарам не выбралі, але ён веручы ў свае сілы не разгу-
луся і пайшоў к сваім выбаршчыкам пытацца, чым яны ім незадаволены, чаму
супраць яго прагаласавалі. Улічыў усе іх абіды, скаргі, незадаволеннасці
і наступны раз яго ўжо ўжо выбралі губернатарам у тым жа самым штаце,
а потым і прэзідэнтам ЗША.

4. 3. Пазняк. Па-мойму, гэты беларускі Думумба, ці Ландсбергес. Выбяруць
яго ПРЭЗІДЭНТАМ ці не выбіруць, але ў душы кожны сумленны беларус лі-
чыць і будзе лічыць яго сваім ПРЭЗІДЭНТАМ. Гэта палаяны ПАТРІЁТ і не
непрымірны вораг кроважаднай камуністычнай Рэвалюцыі. На яго беларус-
кая нацыя можа смела ставіць і ён выканае яе волю: не дапусціць каб
беларусы ў сваім уласным доме былі на задворках, а амаль палавіна Вяр-
хоўнага савета і другіх урадавых структур складалі чужыніцы-каланіза-
тары, аплёвываючы нашы гэрб, сцяг, мову, незалежнасць, суверэнiтэт і г.д.

Астатнія прэтэндэнты на пасаду ПРЭЗІДЭНТА рэспублікі павінны зга-
дзіцца з тым, што на гэту высокую пасаду прэтэндаваць не могуць, як бы
ім не хацелася. Ды навогул, калі хочаш заняць высокую пасаду, перш паду-
май а ці ня ёсць на яе больш дастойны чалавек.